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ресурсів. Економічне обґрунтування включало оцінку попиту на хмарні 

послуги, аналіз витрат на інфраструктуру та ризиків, пов'язаних з 

безпекою даних. Завдяки цьому AWS стала однією з найбільш 

прибуткових бізнес-ліній Amazon. 

Висновки 

Економічне обґрунтування інноваційних рішень є важливим етапом, 

який дозволяє підприємствам ефективно розподіляти ресурси та мінімізувати 

ризики. Використання методів NPV, IRR, CBA та DPP дозволяє точно оцінити 

економічну доцільність проєктів та приймати обґрунтовані рішення. Успішні 

інноваційні проєкти, такі як Tesla та AWS, демонструють важливість 

ретельного економічного обґрунтування для досягнення бізнес-успіху. 
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Інформаційні технології (ІТ) суттєво змінили підходи до ведення бізнесу 

та управління підприємствами. Сучасні ІТ забезпечують підприємствам 

можливість підвищення ефективності, конкурентоспроможності та 

адаптивності до змін ринку. 

Автоматизація є ключовим аспектом сучасних ІТ, що дозволяє 

знижувати витрати, підвищувати продуктивність та мінімізувати помилки. 

Програми управління ресурсами підприємства (ERP-системи: SAP, Oracle, 

Microsoft Dynamics) дозволяють інтегрувати різні аспекти діяльності в єдину 

систему [1]. 

Використання хмарних технологій дозволяє підприємствам отримувати 

доступ до обчислювальних ресурсів та даних у будь-який час та з будь-якого 
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місця, що сприяє гнучкості та масштабованості бізнесу. Основні провайдери 

хмарних послуг: Amazon Web Services (AWS), Microsoft Azure, Google Cloud 

Platform. Переваги хмарних технологій: економія на інфраструктурі, безпека 

даних, можливість швидкого масштабування 

Інноваційні ІТ-рішення для розвитку підприємства: 

1. Великі дані (Big Data) та аналітика. Використання великих даних та 

аналітики дозволяє підприємствам отримувати цінні інсайти та приймати 

обґрунтовані рішення [4]. 

Застосування Big Data: аналіз поведінки клієнтів, оптимізація 

виробничих процесів, прогнозування продажів. Інструменти аналітики: Apache 

Hadoop, Google BigQuery, IBM Watson Analytics. 

2. Інтернет речей (IoT) 

Інтернет речей забезпечує зв'язок між фізичними об'єктами та 

інформаційними системами, що дозволяє отримувати та обробляти дані в 

режимі реального часу. Застосування IoT: управління логістикою, моніторинг 

виробничих процесів, управління енергоспоживанням. Приклади пристроїв 

IoT: датчики температури, смарт-лічильники, промислові роботи тощо. 

Впровадження ІТ часто супроводжується певними викликами, такими як 

високі початкові інвестиції, необхідність навчання персоналу та забезпечення 

безпеки даних. Основні виклики: високі витрати, складність інтеграції, 

кібербезпека. Шляхи подолання даних викликів: інвестиції в навчання, 

використання перевірених рішень, розробка стратегій безпеки. 

ІТ-прогрес продовжує створювати нові можливості для підприємств, а 

розвиток штучного інтелекту, блокчейну та інших технологій відкриває нові 

горизонти для бізнесу. 

Майбутні тенденції щодо впровадження сучасних інформаційних 

технологій: штучний інтелект (AI), блокчейн, розширена та віртуальна 

реальність (AR/VR).  

Впровадження сучасних інформаційних технологій є невід'ємною 

частиною розвитку сучасного підприємства. ІТ сприяють підвищенню 

ефективності, гнучкості та конкурентоспроможності бізнесу, одночасно 

створюючи нові можливості для зростання та інновацій. 
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